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Indítsa el az Adobe Acrobat programot, és kattintson a "Fájl", majd a "Megnyitás" elemre, és keresse meg és nyissa meg a PDF az Ön választása szerint. Kattintson az "Eszközök" menüre, majd válassza a "Tartalom" lehetőséget, és válassza a " Link " opciót. A mutató hajszálkeresztté változik. Míg a link funkció engedélyezve van, akkor a dokumentumban minden beágyazott vagy láthatatlan hivatkozás is megjelenik.

Ezt figyelembe véve hogyan lehet elérni, hogy a hiperhivatkozások működjenek a PDF-ben?

Ha pusztán beírja az oldal URL-jét a dokumentumba, az nem megy hozzon létre egy link az Adobe termékeiben. Ehelyett használja a link eszközt a létrehozáshoz hiperhivatkozások . Nyissa meg a PDF amelyben szeretne a hiperhivatkozás Adobe Acrobatban. Vigye a "Crosshair" mutatót a dokumentumban lévő helyre, és tartsa lenyomva a bal egérgombot.

Hasonlóképpen, hogyan tehetem kattinthatóvá a hivatkozásokat PDF-ben? Hivatkozás fájlmellékletre

	Nyissa meg a PDF-fájl mellékletét tartalmazó PDF-fájlt.
	Lépjen oda, ahol hivatkozást szeretne létrehozni.
	Válassza az Eszközök > PDF szerkesztése > Hivatkozás > Hozzáadás vagy Szerkesztés parancsot, és válassza ki a hivatkozás területét.
	A Hivatkozás létrehozása párbeszédpanelen állítsa be a hivatkozás megjelenését, válassza az Ugrás egy oldalnézetre lehetőséget, majd kattintson a Tovább gombra.


Itt hogyan hozhatok létre élő hivatkozást PDF-ben?



Élő webhivatkozás létrehozása Adobe Acrobat pdf-dokumentumban

	Nyissa meg a PDF dokumentumot az Adobe Acrobatban.
	Kattintson az „Eszközök” elemre az Eszköztárban, amely a jobb felső sarokban található.
	Válassza a „Tartalom” részt.
	Az „Interaktív hozzáadása vagy szerkesztése” részben válassza a „Link” lehetőséget.
	Kattintson és húzza a kurzort, hogy kijelölje azt a szöveget, ahová be szeretné szúrni a webes hivatkozást.


Hogyan tarthatom meg a hiperhivatkozásokat PDF formátumba konvertálásakor?



Hogyan lehet PDF-ként menteni hiperhivatkozásokkal

	Nyissa meg a PDF-ként menteni kívánt dokumentumot.
	Válassza ki a hiperhivatkozásként használni kívánt szöveget.
	Kattintson a "Beszúrás" vagy az "Eszközök" gombra a szövegszerkesztő szoftver fő eszköztárán.
	Kattintson a hivatkozás melletti gombra, ahol meg szeretné jeleníteni a hiperhivatkozást.
	A legördülő menüben kattintson a "Fájl", majd a "Mentés másként" elemre.












Ajánlott:


Hogyan lehet egy mp3 fájlt merészebbé tenni?




Audacity Töltse le és telepítse az Audacityt. Kattintson a Szerkesztés, Megnyitás gombra, válassza ki a tömöríteni kívánt fájlt, majd kattintson az OK gombra. Kattintson a Project Rate elemre, és válasszon alacsonyabb értéket. Kattintson az audiofájl neve melletti legördülő nyílra, és válassza a Split Stereo Track lehetőséget, majd válassza a Mono lehetőséget a két szám melletti legördülő menüre kattintva

Hogyan lehet egy alkalmazást fényessé tenni?



Három szabály van a Shiny-ben kimenet létrehozására. Mentse el a kimeneti objektumot a kimeneti listába (emlékezzen az alkalmazássablonra - minden szerverfüggvénynek van kimeneti argumentuma) Építse fel az objektumot egy render* függvénnyel, ahol a * a kimenet típusa

Hogyan lehet törölni egy másolt linket?



Keresse meg az eltávolítani kívánt URL-t. Kattintson a jobb gombbal a törölni kívánt oldal címére – ez a kék szöveg közvetlenül az URL felett a keresési eredményben. Kattintson a Hivatkozás címének másolása gombra az URL vágólapra másolásához. Illessze be a másolt URL-t az eltávolítóeszközbe

Hogyan lehet egy webhelyet iPhone alkalmazássá tenni?



Így működik: Nyissa meg a Safarit, és töltsön be egy webhelyet. A képernyő alján egy ikont fog látni, amely egy nyilat ábrázol, amely úgy néz ki, mintha egy négyzettől próbálna eltávolodni. Ha sikerült megérinteni ezt a gombot, akkor van néhány lehetőség. A rendszer felkéri, hogy válasszon nevet a kezdőképernyő ikonjának

Be lehet tenni egy PDF-t Excelbe?



PDF beágyazása az Excelbe Ezután kattintson a "Beszúrás" fülre a szalagmenüben, és kattintson az "Object" ikonra a parancsikonok "Szöveg" csoportjában. Az „Objektum” párbeszédpanelen válassza az „Új létrehozása” lapot, és a listából válassza az „Adobe Acrobat dokumentum” lehetőséget. Győződjön meg arról, hogy a „Megjelenítés ikonként” jelölőnégyzet be van jelölve. Ezután kattintson az "OK" gombra
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Mi az a GoDaddy CashParking?
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Hogyan engedélyezhetek egy fejlesztőt az Amazonon?
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Mi az a Jenkins Azure?
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Érdekes cikkek


	


Mik az adattárház szolgáltatásai?





	


Mi az azonos származási politika példája?





	


Hány játék van a PlayStation VR-hez?





	


Hogyan érhetem el az ESXi közvetlen konzolt?





	


Hogyan oldod fel a bilincset a Master Lock-on?





	


Hogyan vihetek át fényképeket Androidról laptopra Bluetooth-on keresztül?





	


Hogyan küldhetek több szöveget Androidon?





	


Miért csinálta a Niantic a Pokemonokat?





	


Hogyan szinkronizálhatom a névjegyeimet az androidommal?





	


Melyik a belső parancs?














Választható editor


	






Milyen típusú tömörítést használ a YouTube?






	






Hogyan hirdethetem a termékemet az Alibabán?






	






Hogyan javíthatom ki a narancssárga fényt a Belkin útválasztómon?
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